



2012 長城夏令營 第1周 營區花絮

6月11日,我們迎來了2012年夏令營的第一天,今年的夏令營有很多的新生,並且年齡都偏小,不過孩子們相互之間並不陌生,很多是學前班的同學,或兄弟姐妹,或鄰居好友,即使是曾經不認識的,來了不到5分鐘也就都混熟了,早晨的自由活動時間有一個半小時,孩子們陸續地進來,很快相互熟悉並玩在了一起,因此早上的時間很熱鬧。

讓我們感到很開心的是,大一點的孩子們好像突然長大了不少,他們一來就幫着我們作第一天的準備,帶着小的孩子們玩,並且也知道在玩的時候要招呼弟弟妹妹們,還會注意到他們的安全,真是很可愛。

第一周的課孩子們都上得很好,上課的時候很認真。夏令營上午的主課是中文,數學和英文。夏令營的中文課我們針對年齡不同的孩子設置了不同的課程,低年級的孩子們以學習中文的常用詞語為主,為了讓孩子們對中文更有興趣,中文老師會先給他們看一段與課程有關的卡通,然後再講解里面的詞語和簡單句子,大一點的孩子的中文課主



要是以詞語的運用為主,在課程中,我們會挑選一些常用的字和詞讓他們學習,並讓他們能認、能寫,也能造句,另外還有一些有關中國的歷史和地理知識的講解,課後我們單獨詢問了不少孩子,大家都說喜歡這樣的課程,聽了很多故事,也學到不少東西。

這一週的周末是父親節,中文老師就在周四上課的時候給孩子們講了有關父親節的來歷,然後,我們找來了彩色的卡片紙,跟孩子們一起動手做了送給爸爸的卡片,每個孩子都在卡片上用中文寫了一句自己想跟爸爸說的話,孩子們很喜歡這個活動。

下午的主課是功夫,功夫課是長城的最大亮點,學過的都說好,孩子們很喜歡上功夫課,特別是新來的小朋友們,功夫課讓他們覺得很新鮮有趣,每個孩子都積極參加功夫訓練,他們認真地跟着老師出拳、踢腿。一招一式都像模像樣的,看着那些小小的身影的跳躍踢腿,讓我們感覺特別有成就感。

功夫課上,大一點的孩子們都學了不少時間了,他們都是很好的小老師,在練習動

作的時候,他們帶着新生練習基本功,大的教得認真,小的學得起勁,功夫課孩子們不但學會了一些基本功,也能練習彈跳、平衡和柔韌度,這對孩子們的健康成長很有幫助,並且,在練功的同時,每個招式怎樣才能更加整齊協調也讓他們更有團隊精神。

第一周的 Special Program 的主題是剪紙。孩子們學習了剪花環、剪熊貓、剪小狗和一圈小豬,等等。Sherry 和其他的幾個小女孩們剪完了花環,就把它戴在頭上,到處晃悠着臭美起來。

大孩子們不甘于只是跟着老師學習剪紙,他們完成了剪紙後,還通過自己的想象,在幾個剪紙作品上再創作,把自己的小玩偶打扮起來。女孩子們把剪紙做成了頭飾,也有的孩子給小狗和小豬穿上自己設計的衣服,裙子,一個個小寵物都打扮得花枝招展的,煞是可愛,剪紙老師說,我們的孩子們想象力和創造力都很強。

往年長城的芭蕾課是要另外收費的,而今年我們不再加收費用,所有的孩子們都能參加。

第一次上芭蕾課的時候,幾個小女孩子特別興奮。上芭蕾課的 Mark 老師一直想收男學生,可是很少有男孩子願意去上芭蕾課,這次上芭蕾課之前,我特意去詢問了所有的男孩子們誰願意去上芭蕾課,很遺憾,沒有一個男孩子願意,他們都覺得我在跟他們開玩笑,其實我們真的很期待能有男孩子能夠打破這個零的記錄,芭蕾不僅僅是屬於女孩子的藝術,希望能有願意學芭蕾的男孩子家長跟我們聯繫。

周四的藝術課上,Laura 老師教孩子們做面具。她先教會了孩子們基本的製作



方式,然後就讓大家自己想象和設計,於是,孩子們就充分地發揮了自己的想象力,做出來的面具各具形態,從不同的面具上你能看到孩子們各自的性格和喜好。頑皮的孩子們做出了自己設計的面具戴上後,還覺得不過癮,就自我創造地給自己弄了兩撇鬍子,等到下課的時候,不論男孩兒女孩兒,人人都“長”出來了兩撇小鬍子,特有喜感。

午餐是孩子們自己的時間,每個孩子都會找到自己喜歡的小夥伴一起進餐,有不少孩子是在 camp 訂飯的,人人都說,別人家的飯好吃,在 camp 也不例外,聞着飯盒的香味,好幾個自己帶飯的孩子跑過來問我能不能領一份,看來別人家的飯聞起來就是比自己家的香。

每個周五都是孩子們最期待的日子,因為這一天我們要出遊,本周的出遊點是 Natural History Museum。從周三開始,就有孩子們在不斷地問,什麼時候去,我笑着說,該去的時候就會去了哦。於是,周五的早上就成了一周來孩子們最興奮的早晨。

去博物館的路上,孩子們嘰嘰喳喳地談論個沒完,很多孩子是去過的,但還是興奮依舊,估計是沒有跟這麼多好朋友一起去過。進了博物館,給我們帶隊的講解員就給每人發了一張問卷,上面有很多有關恐龍的知識,大一點的孩子們還好,小孩子們就有些慌亂,個個喊着需要幫助,於是,我們把大孩子們都分散到小孩子中,讓他們各帶 2-3 個小孩子,幫他們答卷,結果,沒想到在講解員講完之後,孩子們也就都能基本自己答出卷子,他們聽得很認真,答得也很快。聽完恐龍的講解,我們去看了看博物館後面的小動物,這時我們已經沒有了講解員的帶領,大孩子們就主動擔當了講解,他們向小的孩子們講述每種動物的名稱,生活習慣等等,並且還負責領路和壓隊,讓小的孩子們都走在隊伍的中間,一路上孩子們相互之間的友愛讓我感動。

回來的 bus 上,大家都累了,也覺得有些餓,可還是還意猶未盡地談論着剛纔看到的一切,事後有家長跟我們說,孩子都去過博物館好幾次了,但那次都沒有這次開心,回到家里還給他們說博物館的經歷。

孩子們,讓我們一起期待下一周的出行吧。
長城夏令營 GWEC Summer Day Camp
www.greatwallec.com
info@greatwallec.com
Lewis Elementary School
32345 Cannon Road Solon, OH 44139

